

Styrelsen

Sammanträdesdatum

2023-08-14

1

Plats och tid Katrineholms BK Kl 18.30 - 19.24

Beslutande
Caroline Lindström, ordförande
Peter Rönnbäck, vice ordförande
Maria Perzon, kassör
Gullewi Bergqvist, sekreterare
Lotta Asplund, ledamot
Jonas Peterzén, ersättare
Malin Olofsson, ersättare

Övriga deltagare

Ej närvarande
Bjarne Persson, ledamot
Tina Berggren, ledamot

Utses att justera Peter Rönnbäck

Under-
Sekreterare
skrifter

.....
Gullewi Bergqvist

Paragrafer

1 - 14

Ordförande

.....
Caroline Lindström

Justerande

.....
Peter Rönnbäck

Justerandes sign

Utdragsbestyrkande

§ 1

Mötets öppnande

Ordförande Caroline Lindström hälsar välkommen till mötet.

§ 2

Val av justerare

Styrelsen **beslutade** att utse Peter Rönnbäck till justerare.

§ 3

Fastställande av dagordning

Föreliggande dagordning godkändes med följande tillägg:

§ 13 övriga frågor:

a) Städdag

§ 4

Föregående mötesprotokoll samt ärendelista

Föregående protokoll godkändes.

Matta till gallret vid verandan diskuterades.

§ 5

Inkomna skrivelser

Klubben fick avslag från länsstyrelsen på begäran om att förlänga tiden för avloppet.

§ 6

Utgående skrivelser

Deklarationen klar.

Polisanmälan samt skadeanmälan efter inbrottet gjort.

§ 7

Ekonomi :

Pg: 53804
Bank: 105690
Espar 63176
Swish: 2966
Kassa 664

§ 8

Rapporter från sektorer och kommittéer

RUS

Utställning: Inget att rapportera

Mental: MH planeras 14 eller 15 oktober

TS

Bruks: Brukstävlingar 16-17/9. Förslag på nästa års tävlingar gjort. KM 28/10.

Lydnad: Inget att rapportera

Tävlingssekreterare: Inget att rapportera

Träning: Tisdagsträningarna börjar 22/8. En träningsgrupp påbörjad.

HUS

En valpkurs pågår med Brita Holm som instruktör. Maria Forsman har specialsökskurs.

RALLY

Inget att rapportera.

FASTIGHET

Ute: Vägen till klubben behöver fixas.

Inne: Ytterdörren behöver fixas. Jonas Peterzén kollar detta.

PR/INFO

3 tävlingsresultat inskickade.

AGILITY

Möte den 17:e augusti

KÖK

Diskussion om Swishavgift på 2 kr.

MEDLEM

Kallelse till medlemsmöte 26 oktober ska skickas senast 19/9.

Tjänstehund och ungdom är vakanta.

§ 9

Övriga rapporter

Frida Andersson har tagit silver i ungdomsSM i agility och rally.
Summercamp har varit lyckad.

§ 10

Ericsborg

Jonas Peterzén ska kontakta Ericsborg angående kontrakt.

§ 11

Hundens vecka

Planering inför detta pågår.

§ 12

Stationär dator

Styrelsen **beslutade** att köpa en ny stationär dator med officepaketet. Maria Perzon fixar detta.

§ 13

Övriga frågor

- a) Städdag blir 7 oktober kl 10.00

§ 14

Mötets avslutande

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet. Nästa möte är 14 september kl 18.30